
 

Klenoty a Hodinky
Datum Aukce: 04.07.2024, 10:00
Typ aukce: Online aukce
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 194-027660/0046

Ring mit Silbereinlage in Damast-
Optik
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold 585/ Silber, RW 55, Breite ca. 7 mm, figürliche Innengravur "Engel" 8,2 g øG6

Čís. Položky 310-402225/0003

Brillant Damenring zus. ca. 0,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Weißgold 585, rhodiniert, fünf Brillanten, Ringkopfbreite ca. 3 mm, RW 59, 2,3 g, in Etuiøg2

Čís. Položky 110-024453/0001

Brillantsolitär ca. 5,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 24.000,-

 Damenring, Weißgold 585, RW 57,5, Ringkopfdurchmesser ca. 13,2 mm, 4,7 gøg4

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106133/ Strana 1 z 69



Čís. Položky 310-398974/0001

Brillant Damenring ca.0,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Weißgold 750, ein Brillant, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 60, 4,9 gøg5

Čís. Položky 310-400365/0001

Chopard "Happy Diamonds"
Brillant/Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 750, Brillanten und Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,45 ct, Ref. Nr. 82/2347-20, Serien Nr. 9248046, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 53,
19,5 g, Ringweitenänderung, Tragespurenøg18

Čís. Položky 310-400750/0014

Brillant Damenring zus. ca. 0,55 ct
"Blume"
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 60, 3,4 gøg3

Čís. Položky 310-402315/0001

Memoryring zus. ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Weißgold 585, Breite ca. 3,5 mm, RW 50,5, 2,7 g, ein Brillant gebrochenøg3
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Čís. Položky 310-402439/0001

Diamant Kulturperlen Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Čís. Položky 310-402092/0007

Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Gold 585, rhodiniert, verschlungene Fasson, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 59, 2,3 gøg2

Čís. Položky 310-402146/0001

Ring
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 57, 6,1 gøg6

Čís. Položky 310-402696/0001

Brillant Damenring "Blume"
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Weißgold 750, rhodiniert, ein Brillant, Ringkopfbreite ca. 11,5 mm, RW 53, 3,3 g, Ringweitenänderungøg3
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Čís. Položky 310-402747/0011

Rubin Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert und Kettenmuster-Fasson, Achtkantdiamanten, ein Rubin im Cabochon-Schliff, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 60,
4,2 gøg4

Čís. Položky 310-402847/0001

Brillant Diamant Damenring zus. ca.
1,10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Weißgold 585, rhodiniert, ein Brillant ca. 0,95 ct, seitlich je ein Diamant im Baguette-Schliff, RW 58, 3,1 gøg3

Čís. Položky 310-402980/0009

Diamant Damenring zus. ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Roségold/Weißgold 585, Diamantrauten, Ringkopfmaße ca. 14,5 x 9,5 mm, RW 60, Ringkopf 1. Drittel 20. Jhdt., 6,6 g, Umarbeitung aus
späterer Zeit, Diamanten tlw. ausgeschartet, Klebestellenøg7

Čís. Položky 310-402225/0002

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold 585, ein synth. Spinell, Ringkopfbreite ca. 15 mm, RW 54,5, 4,9 gøg3

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106133/ Strana 4 z 69



Čís. Položky 310-403053/0006

Brillant Damenring zus. ca. 0,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Weißgold 585, kordierte Zierdrähte, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 56, 6,5 g, Überprüfung der Fassungen notwendig, zwei Brillanten
ausgeschartetøg6

Čís. Položky 310-402315/0002

Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Weißgold 585, rhodiniert, fünf Sechzehnkantdiamanten, zus. ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 5,5 mm, RW 56, 4 g øg4

Čís. Položky 310-403092/0001

Brillant Ring zus. ca. 1,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

Weißgold 585, rhodiniert, drei Brillanten, Breite ca. 5 mm, RW 53, 6,7 g, Tragespuren, Rhodinierung tlw. abgeriebenøg7

Čís. Položky 310-402315/0003

Brillant Farbstein Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Weißgold 585, Brillanten, zus. ca. 0,85 ct, Rubine und Smaragde, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 52,5, 5,6 g, zwei Smaragde gebrochen,
Steine tlw. abgerieben, Ringweitenänderungøg5
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Čís. Položky 310-403109/0001

Brillant Damenring zus. 0,30 ct
(graviert)
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Weißgold 585, sechs Brillanten, Ringkopfbreite ca. 3 mm, RW 58, 2,9 gøg3

Čís. Položky 310-403109/0002

Damenring "Herzen"
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Weißgold 585, rhodiniert und tlw. mattiert, drei farblose Imitationssteine im HerzSchliff, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 52, 5,6 g,
Gebrauchsspurenøg5

Čís. Položky 310-403110/0004

Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert und mattiert, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 53, 5,7 gøg6
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Čís. Položky 310-403143/0003

Rauchquarz Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 750, Brillanten und Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,30 ct, Rauchquarz im Phantasie-Schliff, Ringkopfmaße ca. 19 x 19 mm, RW 57, 11,7
g, Rauchquarz seitlich ausgeschartetøg7

Čís. Položky 310-402358/0002

Lapis Lazuli (beh.) Diamant
Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, ein Achtkantdiamant, ein behandelter Lapis Lazuli, Ringkopfbreite ca. 9,5 mm, RW 55, 4 g, Gebrauchsspurenøg3

Čís. Položky 310-403143/0004

Rauchquarz Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, ein Rauchquarz im CabochonSchliff, Ringkopfbreite ca. 10,5 mm, RW 56, 4 gøg3

Čís. Položky 310-403143/0005

Rauchquarz Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, ein Rauchquarz im CabochonSchliff, Ringkopfbreite ca. 12,5 mm, RW 55, 6,8 gøg5
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Čís. Položky 310-403143/0020

Moderner Brillant Damenring mit
Kulturperle
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Brillanten, zus. 0,11 ct (graviert), eine Kulturperle künstlich farbverändert Durchmesser ca. 7 mm, Ringkopfbreite
ca. 9,5 mm, RW 54, 4,9 gøg4

Čís. Položky 310-403143/0027

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 750, ein türkisfärbier Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 18 mm, RW 54, 5,7 gøg5

Čís. Položky 310-403143/0028

Diamant Schmuckstein Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,15 ct, zwei eingeschliffene Schmucksteine aus der Jadegruppe, Ringkopfbreite ca.
16 mm, RW 55, 9,3 gøg8

Čís. Položky 310-403286/0006

Chrysopras Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 750, tlw. strukturiert, Ringkopfdurchmesser ca. 17,5 mm, RW 55, 8,8 gøg8
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Čís. Položky 310-403286/0014

Perlmutt Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, farblose Imitationssteine, pastellfärbiges Perlmutt, Ringkopfbreite ca. 13,5 mm, RW 63, 6,3 gøg5

Čís. Položky 310-402473/0014

Smaragd Ring
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Roségold 580, zwei Smaragde, ein roter Schmuckstein, Ringkopfbreite ca. 5,5 mm, RW 62, 3,5 g, Steine abgeriebenøx

Čís. Položky 310-402546/0001

Rauchquarz Ring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, ein Rauchquarz, Ringkopfbreite ca. 13 mm, RW 58, 5 gøg4

Čís. Položky 310-403357/0001

Brillantsolitär ca. 0,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Damenring, Gold 585, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 61, 5,8 gøg6
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Čís. Položky 310-402550/0001

Saphir Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Achtkantdiamanten, ein oval facettierter Saphir, Ringkopfbreite ca. 13 mm, RW 54, 2,4 gøg2

Čís. Položky 310-402550/0002

Brillant Schmuckstein Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Weißgold 585, Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, ein roter Schmuckstein, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 53, 3,1 gøg3

Čís. Položky 310-402551/0001

Brillant Saphir Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten, Saphire im Carreeund Baguette-Schliff, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 56, 4,3 gøg4

Čís. Položky 310-403741/0001

Citrin Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, tlw. mattiert, Achtkantdiamanten, ein Citrin im Phantasie-Schliff, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 56, 4,4 gøg4
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Čís. Položky 310-402614/0008

Smaragd Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, zwei Achtkantdiamanten, ein Smaragd, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 56, 1,7 gøg2

Čís. Položky 310-402624/0001

Türkis (beh.) Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 57, 4,2 gøg4

Čís. Položky 310-403857/0002

Brillant Rubin Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,60 ct, Rubine, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 64, 3,8 gøg4

Čís. Položky 310-403946/0001

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold/Roségold 585, Ringkopfbreite ca. 18 mm, RW 75, 5,7 gøg6
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Čís. Položky 310-402721/0001

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Weißgold 585, rhodiniert, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 5 mm, RW 54,5, 3,2 gøg3

Čís. Položky 310-404050/0001

Brillant/Diamant Smaragd
Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Sechzehnkant- und Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,35 ct, ein Smaragd, Ringkopfbreite ca. 14,5 mm, RW 55, 4,3 g,
Ringweitenänderungøg4

Čís. Položky 310-402746/0001

Münzring
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Roségold 585, einfacher Dukaten Gold 986, RW 55, 7,6 gøg8

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106133/ Strana 12 z 69



Čís. Položky 310-404050/0003

Diamant Rubin Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 17.000,-

 Roségold 750/Platin, Altschliffdiamanten, zus. ca. 3,00 ct, ein oval facettierter unbehandelter Rubin, ca. 2,20 ct (die Einschlüsse
entsprechen dem Fundort "Burma", der Rubin zeigt keine Anzeichen einer Erhitzung), Ringkopfbreite ca. 18,5 mm, RW 55, Arbeit 1. Drittel
20. Jhdt., 6,3 g, Rubin an den Schliffkanten tlw. abgeriebenøg6

Čís. Položky 310-402747/0002

Saphir Diamant Damenring um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold/Roségold 580, Diamantrauten, ein Saphir, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 51, 2,7 g, österr. Amtspunze 1872-1922, ein Diamant
gebrochen, Saphir mit Oberflächenmerkmaløx

Čís. Položky 310-402747/0003

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 54, 2,5 gøg2

Čís. Položky 310-402747/0008

Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 54, 2 g, Rhodinierung tlw. abgeriebenøg2
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Čís. Položky 310-402747/0010

Brillant Saphir Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Weißgold 585, Brillanten, zus. ca. 0,45 ct, ein oval facettierter Saphire, Ringkopfbreite ca. 13,5 mm, RW 58,5, 3,5 g, Saphir tlw.
abgeriebenøg3

Čís. Položky 310-404594/0001

Brillant Damenring mit Kulturperle
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,63 ct, eine Kulturperle Durchmesser ca. 8 mm, Ringkopfbreite ca. 13,5 mm, RW 59,5, 5,1
gøg4

Čís. Položky 310-404686/0002

Diopsid Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 14 mm, RW 63, 5,1 gøg5

Čís. Položky 310-404686/0003

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold/Roségold 585, ein orangener synth. Korund, Ringkopfbreite ca. 18 mm, RW 60, 6,3 gøg5
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Čís. Položky 310-404720/0001

Brillant Smaragd Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Weißgold 750, rhodiniert, ein Brillant ca. 0,40 ct, ein Smaragd, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 48, 3,8 g, Smaragd mit
Oberflächenmerkmalenøg3

Čís. Položky 310-404808/0003

Altschliffdiamant Damenring zus. ca.
0,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Roségold 585/Silber kombiniert, zwei Altschliffdiamanten und eine Diamantraute, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 52, Arbeit 1. Drittel 20.
Jhdt., 2,3 g, Umarbeitung aus späterer Zeit, Rhodinierung tlw. abgerieben, Ringweitenänderungøx

Čís. Položky 310-404985/0001

Brillant Damenring zus. ca. 0,70 ct
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Gold 585, feinvergoldet, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 62, 11,1 g, Gebrauchsspurenøg11

Čís. Položky 310-405031/0002

Bernstein (beh.) Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, ein behandelter Bernstein, Ringkopfbreite ca. 17 mm, RW 62, 4,3 gøg4
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Čís. Položky 310-402980/0010

Citrin Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold/Roségold 585, Ringkopfbreite ca. 16 mm, RW 59, 5,3 gøg5

Čís. Položky 314-142321/0004

Diamantring zus. ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, der mittlere Altschliffdiamant ca. 0,35 ct, die seitlichen zus. ca. 0,15 ct, RW 56, max. Ringbreite ca. 7,5 mm, 8,1 gøG8
Ringweitenänderung

Čís. Položky 310-405290/0001

Brillant/Diamant Damenring "Blume"
zus. ca. 0,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Weißgold 585, rhodiniert, ein Brillant, ca. 0,35 ct, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,25 ct, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 58, 2,6 g, Brillant und
ein Achtkantdiamant mit Oberflächenmerkmalenøg3

Čís. Položky 310-405316/0001

Tahitikulturperlen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Weißgold 750, rhodiniert, Perlendurchmesser ca. 15 mm, RW 54, 6,5 g, Gebrauchsspuren øg5
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Čís. Položky 310-405318/0009

Brillant Damenring zus. ca. 1,20 ct
"Flechtmuster"
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Weißgold 585, Ringkopfbreite ca. 18 mm, RW 54, 11,5 gøg10

Čís. Položky 310-405619/0006

Diamant Korallen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 750, Achtkantdiamanten, eingeschliffene Koralle, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 51, 6 gøg6

Čís. Položky 310-405624/0001

Moderner Brillant/Diamant
Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 750, Brillanten und ein Diamant (künstlich farbverändert) im Triangel-Schliff, zus. ca. 0,20 ct, Ringkopfbreite ca. 6,5 mm, RW 51, 2,7
gøg3

Čís. Položky 310-399202/0013

Citrin Brillant Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Maße ca. 17 x 13 mm, ohne Stifte, 8,8 gøg8
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Čís. Položky 310-400575/0001

Korallen Ohrsteckgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 750, beweglich montiert, je zwei Korallen eine davon tropfenförmig, Breite ca. 15 mm, Gesamtlänge ca. 6,5 cm,18 g, eine Kugel mit
Druckstelle, Gebrauchsspurenøg12

Čís. Položky 310-402186/0001

Knotenmuster Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold/Roségold 585, Maße ca. 17 x 12,5 mm, 3,7 gøg4

Čís. Položky 310-402186/0002

Ohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold/Roségold/Weißgold 585, Maße ca. 18 x 6 mm, 2,2 g, ein Patent fehltøg2

Čís. Položky 310-403108/0001

Moderne Diamant Klappcreolen
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Weißgold 585, rhodiniert, tlw. mattiert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,15 ct, Maße ca. 18,5 x 7,5 mm, 7,5 g øg8
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Čís. Položky 310-402328/0001

Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, tlw. strukturiert/ Muster, Maße ca. 28 x 25 x 5 mm, 4 gøg4

Čís. Položky 310-402360/0003

Rubin Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold/Rotgold 585, je ein Rubin, Maße ca. 9 x 16 mm, ohne Stifte, 4,4 g, Umarbeitungøg4

Čís. Položky 310-403143/0012

Chrysopras Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, je ein Chrysopras, Außendurchmesser ca. 18 mm, umgebogene Stifte vorhanden, 8,9 gøg5

Čís. Položky 310-403143/0018

Brillant Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Weißgold 750, rhodiniert und tlw. mattiert, Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, Maße ca. 11 x 16,5 mm, ohne Stifte, 9,4 gøg9
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Čís. Položky 310-402473/0004

Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold/Rosegold 585, Maße ca. 17,5 x 8 mm, ohne Stifte, 3,8 gøg4

Čís. Položky 310-402473/0005

Knotenmuster Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold/Roségold 585, Maße ca. 17 x 12 mm, 3,7 gøg4

Čís. Položky 310-402473/0006

4 Ohrringe um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Roségold 585, Schmuck- und Imitationssteine, Arbeit 1. Drittel 20. Jhdt., zus. 2,3 g, Reparaturstellen sowie Umarbeitung aus späterer Zeit,
zwei Steine ausgeschartet, tlw. fleckigøx

Čís. Položky 310-403287/0006

Schmuckstein Ohrclips "Ochideen"
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold/Roségold 585, tlw. mattiert, je drei grüne Schmucksteine, Handarbeit, Maße ca. 21 x 17 mm, Stifte umgebogen-tragbar für
ungestochene Ohren, 6,4 gøg6
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Čís. Položky 310-403287/0007

Anhänger "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Weißgold 585, rhodiniert, tlw. mattiert und Muster, Maße ca. 27 x 22,5 mm, 3,1 g øg3

Čís. Položky 310-403364/0001

Ohrsteckgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Gold/Roségold 750, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 4 cm, 11,8 gøg12

Čís. Položky 310-403493/0001

Moderne Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, mattiert, Maße ca. 24,5 x 18 mm, Stifte, 12,1 g øg12

Čís. Položky 310-403591/0003

Brillant Kulturperlen
Ohrsteckgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold 585, je ein Brillant, je eine Kulturperle Durchmesser ca. 7 mm, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 33 mm, 6,8 g, Patente fehlenøg6
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Čís. Položky 310-402614/0004

Diamant Creolen
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 333, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,35 ct, Breite ca. 3 mm, Außendurchmesser ca. 26 mm, 7,8 gøx

Čís. Položky 310-402614/0005

Konvolut Ohrschmuck (4)
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Gold 585/333, bestehend aus: 2 Creolen, Breite ca. 1,2 mm, Außendurchmesser ca. 26 mm, 2 Ohrsteckgehänge "Kreise", beweglich
montiert, Gesamtlänge ca. 35 mm, zus. 2,9 g, Patente fehlenøg1

Čís. Položky 310-403741/0002

Citrin Diamant Ohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold 585, tlw. mattiert, je ein Achtkantdiamant, je ein Citrin im Phantasie-Schliff, Maße ca. 11 x 9 mm, 3,4 g, Patente ungleichøg3

Čís. Položky 310-403817/0003

Brillant Farbstein Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Gold 750, Brillanten, zus. ca. 0,20 ct, Rubine und Saphire in verschiedenene Schliff-Formen, Maße ca. 18,5 x 12,5 mm, Stifte, 13,6 gøg13
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Čís. Položky 310-402803/0001

Moderne Klappcreolen
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Weißgold 585, rhodiniert und mattiert, je drei farblose Imitationssteine, Maße ca. 14,5 x 5 mm, 2,6 gøg3

Čís. Položky 310-404720/0002

Ohrsteckgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Weißgold 585, rhodiniert, je ein farbloser Imitationsstein im Tropfen-Schliff, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 23 mm, 2,6 g, ein Patent
aus Metalløg2

Čís. Položky 310-404977/0001

Turmalin Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold 585, verschiedenfärbige Turmaline, im Verlauf von ca. 9 - 13 mm, Länge ca. 68 cm, Steckschließe Weißgold 585,
Sicherheitsverschluss, 110,8 g, 1 Beutel, ein Zwischenteil ausgebrochen, Neuknüpfung wird empfohlenøx22
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Čís. Položky 310-402361/0001

Massive Garibaldimuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, Breite ca. 5 mm, Länge ca. 45 cm, 16,6 gøg17

Čís. Položky 310-402473/0008

Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, kordierte Zierdrähte, Breite ca. 3,5 mm, Länge ca. 56,5 cm, 9,4 g, Endösen offen, Reparatur notwendigøg9
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Čís. Položky 310-402473/0010

Karreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, Breite ca. 1,6 mm, Länge ca. 46 cm, 3,8 gøg4

Čís. Položky 310-402473/0009

Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, Breite ca. 1,3 mm, Länge ca. 47 cm, österr. Amtspunze 1922-1925, 2,9 gøx
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Čís. Položky 310-402473/0011

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Gold 585, Breite ca. 1,2 mm, Länge ca. 45 cm, 1,9 gøg2

Čís. Položky 310-402498/0001

Lange gedrehte Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 80 cm, 9,7 gøg10
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Čís. Položky 310-402515/0006

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Länge ca. 44,5 cm, 4,4 gøg4

Čís. Položky 310-402614/0001

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold 585, Breite ca. 1,4 mm, Länge ca. 50 cm, 6,9 gøg7

Čís. Položky 310-403817/0001

Lapis Lazuli (beh.) Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Goldschließe 585, Kugeldurchmesser ca. 10 mm, Länge ca. 72 cm, 100,6 g, Neuknüpfung wird empfohlenøg4
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Čís. Položky 310-404258/0002

Opal Brillant Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. 0,18 ct (graviert), ein Opal, Maße Mittelteil ca. 35 x 19 mm,7, Länge ca. 42 cm,
Flachpanzermuster, 17 g, Opal mit Rissbildungøg16

Čís. Položky 310-402767/0001

Carreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Gold 585, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 45 cm, 3,1 gøg3
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Čís. Položky 310-402794/0001

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 40 cm, 5,3 gøg5

Čís. Položky 310-402972/0001

Karreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, Breite ca. 1,6 mm, Länge ca. 60 cm, 4,4 gøg4
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Čís. Položky 310-402980/0001

Lange Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

Gold 585, Breite ca. 1,7 mm, Länge ca. 70 cm, 6,2 gøg6

Čís. Položky 310-402980/0002

Lange Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 Roségold 585, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 64 cm, 8,5 g øg9

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106133/ Strana 30 z 69



Čís. Položky 310-402980/0003

Lange Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold 750, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 71 cm, 10,6 gøg11

Čís. Položky 310-404977/0002

Amethyst Collier
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 585, Breite ca. 11 mm, Länge ca. 76 cm, 1 Verlängerungsstück (ca. 9 cm), 49,1 g øg17

Čís. Položky 312-247851/0003

Brillant-Smaragd-Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 750, Brillanten zus. 0,05 ct (grav), Smaragd 0,66 ct (grav), Länge ca. 44 cm, 21,8 g øG22
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Čís. Položky 110-024556/0001

Tigeraugen Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Magnetschließe Silber 925, vergoldet, Nuggets ca. 23 x 19 mm, 256,1 g, Etui, tlw. fleckig, Neuknüpfung wird empfohlenøs3

Čís. Položky 310-403053/0004

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, im Verlauf von ca. 5 - 22 mm, Länge ca. 41 cm, Steckschließe Weißgold 585, Sicherheitsverschluss, 24,4 g øg24

Čís. Položky 310-403513/0031

Konvolut Halsketten (7)
Vyvolávací cena:

EUR 90,-

 Silber/Metall, tlw. vergoldet, verschiedene Schmucksteine, u. a. Granate, Amethyste, Karneol und Achat, Kulturund Imitationsperlen,
bestehend aus: 6 Halsketten, 1 Endloskette, Längen von ca. 44 - 90 cm, zus. 278,6 g, Schließen/Kalotten tlw. abgerieben, Neuknüpfung
wird empfohlenøs2
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Čís. Položky 310-398811/0007

Brillant Armband
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Gold/Weißgold 750, tlw. rhodiniert, drei Brillanten, zus. ca. 0,35 ct, Breite ca. 6,5 mm, Länge ca. 20 cm, 17,4 gøg17

Čís. Položky 310-405471/0001

Fassonarmband
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Gold 585, tlw. strukturiert gearbeitet, Breite ca. 21,5 mm, Länge ca. 18 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 59,5 gøg60

Čís. Položky 310-402061/0001

Brillant Armband zus. ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Breite ca. 3 mm, Länge ca. 19 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 7,4 g, Rhodinierung tlw. abgeriebenøg7

Čís. Položky 310-402225/0001

Fassonarmband
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 585, tlw. strukturiert und mattiert, Breite ca. 20 mm, Länge ca. 20 cm, Steckschließe Weißgold 585, Sicherheitsverschlüsse, 32 g øg32
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Čís. Položky 310-402473/0007

Fassonarmband
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, Breite ca. 4 mm, Länge ca. 19 cm, 4,2 gøg4

Čís. Položky 310-403672/0002

Dehnbares Armband um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Roségold 585, Halbperlen, ein roter Schmuckstein, Breite ca. 20,5 mm, Länge variabel, österr. Amtspunze 1872- 1922, 15,5 g, Zinnlötstelle,
Reparatur, leichte Druckstellenøx

Čís. Položky 310-404486/0002

Brillant Armband zus. ca. 0,45 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold/Weißgold 750, Breite ca. 4 mm, Länge ca. 21 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 13,3 gøg3

Čís. Položky 310-404509/0001

Armband
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 585, florale Ziergravur, grün gebeizte Chalcedone, beweglich montiert, Breite ca. 14 mm, Länge ca. 19 cm, 22,4 gøg20
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Čís. Položky 310-402833/0001

Fassonarmband
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold 585, beweglich montiert, Panzermusterteile und zwei ovale Ringe, Breite ca. 14,5 mm, Länge ca. 19,5 cm, 22,9 gøg23

Čís. Položky 310-404826/0001

Armspange "Herzen"
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold/Weißgold 585, Breite der Herzen ca. 7,5 mm, Innendurchmesser ca. 60 mm, 6,5 g, Gebrauchsspurenøg7

Čís. Položky 310-404909/0001

Lapis Lazuli (beh.) Armband
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, fünf behandelte Lapis Lazuli-Cabochons, Breite ca. 6,5 mm, Länge ca. 18,7 cm, Steckschließe, Sicherheitsklappverschluss, 18,5
gøg17

Čís. Položky 310-402980/0004

Amethyst Armband
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, Breite ca. 10 mm, Länge ca. 19,5 cm, 14,2 gøg6

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106133/ Strana 35 z 69



Čís. Položky 318-049204/0002

Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 585, diamantiert, Durchmesser ca. 6,5 cm, 15,8 gøG16 Lötstelle

Čís. Položky 310-402071/0004

Dreieckiger Diamant Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert und mattiert, drei Brillanten, zwei Klappcollants, Maße ca. 21 x 22,5 mm, 4,8 g øg5

Čís. Položky 310-402186/0003

Anhänger "Mann mit Spazierstock"
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, tlw. mattiert, beweglich montiert, Maße ca. 34 x 18 mm, 4 g, Ösen tlw. abgeriebenøg4

Čís. Položky 310-402624/0002

Finnischer Design Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 60,-

 Silber 830, tlw. geschwärzt, Maße ca. 36 x 32 mm, 10,2 g øs10
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Čís. Položky 310-402794/0002

Kleiner Rubin Kreuzanhänger an
kurzer Halskette (2)
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Gold 585, Rubine im CarreeSchliff, Collant beweglich, Maße Kreuz ca. 16 x 8 mm, Venezianermuster, Kettenbreite ca. 0,9 mm, Länge ca. 36
cm, zus. 2,7 gøg2

Čís. Položky 310-402186/0005

Spinell Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 585/Silber kombiniert, farblose Imitationssteine, Collant beweglich, Maße ca. 27 x 14 mm, 2,1 g, Collant mit Reparaturstelltenøg2
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Čís. Položky 310-402980/0008

Medaillon "S"
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Roségold/Gelbgold 585, türkisfärbige Imitationssteine, Collant beweglich, Maße ca. 46 x 26 mm, Arbeit 1. Drittel 20. Jhdt., 8,8 g,
Umarbeitung aus späterer Zeit, fachgerechte Zinnlötstellen, tlw. abgerieben, Druckstellen, ein Glas fehltøx

Čís. Položky 310-403143/0038

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, tlw. beiger Lack, durchbrochen gearbeitet, Collant beweglich, Maße ca. 42 x 20 mm, 3,8 gøg3
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Čís. Položky 310-403143/0039

Mabeperlen Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, Collant beweglich, Durchmesser ca. 18 mm, 6,4 g øg4

Čís. Položky 310-402498/0005

Anhänger "Herz" um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Gold ca. 580, Ziergravur, eine Halbperle, ein türkisfärbiger Imitationsstein, Collant beweglich, Maße ca. 33 x 16 mm, österr. Amtspunze
1872-1922, 1,7 g, Umarbeitung aus späterer Zeit, rückseitig Druckstellenøx

Čís. Položky 310-403287/0013

Moderner Brillant Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold/Weißgold 750, ein Brillant, ca. 0,10 ct, Maße ca. 12 x 12 mm, 2,5 gøg2
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Čís. Položky 310-402614/0003

2 Anhänger "Katze" & "Schütze"
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 585, zus. 2,1 gøg2

Čís. Položky 310-403623/0002

Citrin Anhänger "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 585, ein Citrin im HerzSchliff, Collant beweglich, Maße ca. 45 x 34 mm, 12,3 b øg8

Čís. Položky 310-402614/0006

Amethyst Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Roségold 580, ein oval facettierter Amethyst, drehbar gelagert, Maße ca. 29 x 20 mm, österr. Amtspunze 1872-1922, 4,7 g, Öse und
Fassung gebrochen, Reparatur notwendigøx
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Čís. Položky 310-403855/0003

Saphir Brillant Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold/Weißgold 585, Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, ein Saphir im Tropfen-Schliff, ca. 3,50 ct, Klappcollant, Maße ca. 27 x 12 mm, 3,9 gøg3

Čís. Položky 310-404281/0001

Brillant Collier "Kreuz"Alfieri & St.
John
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold/Weißgold 750, Brillanten, zus. ca. 0,20 ct, Zopfmuster Halskette Breite ca. 2,1 mm, Maße Kreuz ca. 27 x 20,5 mm, Länge ca. 44 cm,
15,1 gøg15
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Čís. Položky 310-404339/0001

Anhänger "Gucci"
Vyvolávací cena:

EUR 60,-

 Silber 925, Maße ca. 49,5 x 27,5 mm, 18,8 g, Gebrauchsspurenøs19

Čís. Položky 310-404453/0001

Mikromosaik Medaillon "Antike
Ruinen"
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 750, feinvergoldet, kordierte Zierdrähte, Mikromosaik eingearbeitet in blauem Imitationsstein, Collant beweglich, Maße ca. 33 x 22
mm, Arbeit 1. Drittel 20. Jhdt., 8,6 g, Imitationsstein gebrochen/seitlich ausgeschartetøx

Čís. Položky 310-404601/0005

Muschelcamee Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gold 585, tlw. geschwungener und durchbrochen gearbeiteter Rand, geschnittenes Damenportrait, Collant beweglich, Maße ca. 63 x 37
mm, 10,9 g øg6
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Čís. Položky 310-404686/0005

Diamant Kulturperlen Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Klappcollant, beweglich montiert, Maße ca. 21 x 8,5 mm, 2,4 gøg2

Čís. Položky 310-402980/0005

Münzanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, tlw. mattiert, einfacher Dukaten Gold 986, Außendurchmesser ca. 36 mm, auch als Brosche tragbar, 7,9 gøg8

Čís. Položky 310-402980/0006

Sternzeichen Anhänger "Stier"
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

Gold 750, tlw. mattiert, Hand-Ziergravur und gravierter Stern, Collant beweglich, Durchmesser ca. 25 mm, 4,9 g øg5
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Čís. Položky 310-405133/0001

Email Medaillon "Rosen"
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Roségold 585, buntes tlw. translucides Email, Collant beweglich, Durchmesser ca. 23 mm, Arbeit 1. Drittel 20. Jhdt., 6,7 g,
Gebrauchsspuren, tlw. fleckigøg7

Čís. Položky 316-241054/0003

Brillant Kreuzanhänger zus. ca. 1,40
ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Gold/Weißgold 585, Altschliffbrillanten, zus. ca. 0,55 ct, Brillanten, zus. ca. 0,85 ct, plastisch gearbeiteter Korpus, tlw. Ziergravur, Maße
incl. beweglichem Collant ca. 72 x 35 mm, 23,9 g, Altschliffdiamanten tlw. ausgeschartetøg24
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Čís. Položky 310-410320/0001

Moderner Edelstein Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Platin 950, ein Spinell im Oval-Schliff, rot, 1,29 ct, ein Spinell im Antik-Schliff, 1,00 ct, ein gelber Saphir im Oval-Schliff, 2,18 ct,
Gesamtlänge ca. 38 mm, beweglich montiert, 4,2 g, neuwertig, Gutachten/Expertise Fa. Büsing aus 2022 liegt beiøp3

Čís. Položky 310-404940/0001

Korallen Armband 4-reihig
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, tlw. satiniert, Gesamtbreite ca. 16,5 mm, Länge ca. 18,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse, 20 g, Neuknüpfung wird
empfohlenøg3

Čís. Položky 310-405203/0003

Kulturperlen Halskette 2-reihig
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Weißgold 750, zwei Saphire, Perlendurchmesser ca. 6 - 7 mm, Länge ca. 50 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 60,5 g, Neuknüpfung
wird empfohlenøg4
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Čís. Položky 310-405217/0004

Kulturperlen (beh.) Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Gold 585, mattiert, behandelte Kulturperlen Durchmesser ca. 7 - 7,5 mm, Länge ca. 48 cm, 33,7 g, Neuknüpfung wird empfohlenøg3

Čís. Položky 110-024559/0001

Kulturperlen Collier 2-reihig
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Steckschließe Weißgold 585, ein Brillant und drei Kulturperlen (Durchmesser ca. 5,5 mm), Sicherheitsverschluss, Innenlänge ca. 47,5 cm,
Perlendurchmesser ca. 7 mm, 6 g, 1 Etui der Fa. Holzhammer, Wien, Neuknüpfung wird empfohlenøg4

Čís. Položky 110-024559/0002

Kulturperlen Armband 3-reihig
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Steckschließe Weißgold 585, elf Brillanten, zus. ca. 0,35 ct, Länge ca. 18 cm, Perlendurchmesser ca. 5,5 mm, 28,4 g, Etui der Fa.
Holzhammer, Wienøg6
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Čís. Položky 310-400853/0002

Korallen Brosche "Rose"
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 750, Broschierung tlw. in Gold 333, tlw. strukturiert, geschnittene Korallenblüte, Handarbeit, Maße ca. 66 x 38 mm, 12,1 gøg9

Čís. Položky 310-402439/0002

Schmuckstein Brillant
Brosche"Veilchen"
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold/Weißgold 585, drei Brillanten, geschnittene Amethystblüten und Nephritblätter, Maße ca. 64 x 37 mm, 13,5 gøg5
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Čís. Položky 310-402473/0001

Brosche "Muscheln"
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, kordierter Zierdraht, Maße ca. 52 x 55 mm, 11,1 gøg11

Čís. Položky 310-402473/0002

Brosche "Schwalbe"
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, Maße ca. 38 x 34 mm,3,1 gøg3

Čís. Položky 310-402178/0001

Brillant Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert und strukturiert, ein Brillant und Achtkantdiamanten, Maße ca. 59 x 13 mm, 4 gøg4

Čís. Položky 310-402178/0002

Brillant Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold/Weißgold 750, tlw. rhodiniert, verschlungene Fasson, Maße ca. 51 x 21 mm, 6,3 gøg6
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Čís. Položky 310-403143/0011

Brosche "Käfer"
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert und mattiert, farblose Imitationssteine, Maße ca. 29 x 15 mm, 4,9 gøg5

Čís. Položky 310-402412/0001

Brosche "Masche"
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. strukturiert, Maße ca. 55 x 38 mm, 7,4 gøg7

Čís. Položky 310-402473/0003

Brosche "Masche"
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gold/Rosegold 585, Maße ca. 40 x 15 mm, 6,3 gøg6
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Čís. Položky 310-403287/0009

Moderne Brillant Brosche mit
Kristall-Achat
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten, grauer KristallAchat, Handarbeit, Maße ca. 76 x 19,5 mm, 14,6 gøg10

Čís. Položky 310-402864/0001

Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Maße ca. 42 x 33 mm, 5,7 gøg6

Čís. Položky 310-402865/0001

Kulturperlen Brosche "Blüte"
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Weißgold 585, tlw. strukturiert, drei Kulturperlen Durchmesser ca. 4 und 6 mm, eine davon künstlich farbverändert, Maße ca. 38 x 38 mm, 7
gøg6
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Čís. Položky 310-402980/0007

Buchstabenbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold 585, Ziergravur, Maße ca. 32 x 23 mm, 3,4 gøg3

Čís. Položky 310-405505/0001

Brillant/Diamant Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. mattiert und rhodiniert, ein Brillant und ein Achtkantdiamant, zus. ca. 0,20 ct, Maße ca. 52 x 25 mm, 5,7 gøg6

Čís. Položky 310-402092/0006

Altschliffdiamant Ring ca. 0,25 ct
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold/Weißgold 585, ein Altschliffdiamant, Ringkopfbreite ca. 5,5 mm, RW 59, 4,8 gøg5

Čís. Položky 310-402344/0001

Onyx Diamant Herrenring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, ein Achtkantdiamant in Weißgoldfassung 585 auf Onyx tlw. mattiert, Ringkopfmaße ca. 16,5 x 14 mm, RW 66, 4,4 g, kleine
Druckstellen an der Unterseiteøg4
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Čís. Položky 310-403318/0001

Rubin Brillant Allianzring
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 585, zwei Brillanten, zus. ca. 0,20 ct, ein oval facettierter Rubin, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 59, 6,3 gøg6

Čís. Položky 310-403489/0003

Monogramm Siegelring "K. B./ B. K."
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 585, ein ovaler Onyx, Ringkopfbreite ca. 18,5 mm, RW 59, 10,6 gøg9

Čís. Položky 310-402747/0005

Diamant Ring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Roségold 585, ein Altschliffdiamant, Ringkopfbreite ca. 5,5 mm, RW 62, österr. Amtspunze 1872-1922, 3,4 gøx

Čís. Položky 310-402747/0007

Brillant Ring ca. 0,25 ct
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Weißgold 585, ein Brillant, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 61, 5 g, Ringweitenänderungøg5

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106133/ Strana 52 z 69



Čís. Položky 310-402980/0011

Onyx Ring
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 585, ein Onyx, Ringkopfbreite ca. 17 mm, RW 65, 6,5 g, Gebrauchsspurenøg6

Čís. Položky 310-405146/0005

Brillantsolitär ca. 0,35 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Ring, Weißgold 585, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 9,5 mm, RW 60, 8,1 g, Tragespurenøg8

Čís. Položky 312-247859/0001

Brillantring zus. ca. 2,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Gold 585, Ringbreite ca. 13 mm, RW 69, 17,7 gøG18

Čís. Položky 310-402926/0003

Montblanc Noblesse
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Füllfederhalter, Metall, tlw. vergoldet, Feder Gold 585, Patronenfüllung, Länge ca. 138 mm, 23,6 g, Patronen entleert, Funktion nicht
überprüft, leichte Gebrauchsspurenøg1
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Čís. Položky 310-402926/0004

Pelikan/Waterman (2)
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Bestehend aus: 1 x Füllfederhalter "Pelikan 400", Metall, vergoldet, Edelharz, Feder Gold 585, Kolbenmechanik, Länge ca. 131,5 mm,
Kappe mit Widmungsgravur, 1 x Waterman Kugelschreiber, Drehmechanik, Länge ca. 132 mm, ohne Mine, zus. 32,4 g, Funktionen nicht
überprüft, Gebrauchsspurenøg1

Čís. Položky 310-402146/0002

Konvolut massive Halsketten (2)
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Silber 925, bestehend aus: 1 Panzermuster Halskette, Breite ca. 11,5 mm, Länge ca. 60 cm, 1 Königsmuster Halskette, Breite ca. 4 mm,
Länge ca. 62 cm, zus. 121,5 gøs122

Čís. Položky 310-402317/0002

Manschettenknöpfe
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Weißgold 585, rhodiniert, tlw. strukturiert, Maße ca. 14 x 24 mm, 11,9 gøg12

Čís. Položky 310-402344/0002

Monogramm Manschettenknöpfe "F.
E."
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, Maße ca. 12,5 x 20,5 mm, 10,8 g, Gebrauchsspurenøg11
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Čís. Položky 310-403185/0003

3 Frackknöpfe
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Roségold 580, je eine Imitationsperle, Außendurchmesser ca. 6,5 mm, österr. Amtspunze 1872-1922, 3,5 gøx

Čís. Položky 310-402624/0003

Konvolut Silberschmuck (3)
Vyvolávací cena:

EUR 50,-

 Silber 925, ein farbloser Imitationsstein, bestehend aus: 2 Ringe, RWten 54 und 56,1 Collier, Länge ca. 44 cm, zus. 31,8 g, tlw. fleckig,
Gebrauchsspurenøs32

Čís. Položky 310-402648/0001

Maschettenbrückenknöpfe
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 585, geschliffenes Muster, Maße ca. 20 x 13 mm, 5,7 g, tlw. fleckigøg6

Čís. Položky 310-402971/0001

Konvolut Schmuck (14)
Vyvolávací cena:

EUR 70,-

 Silber, Email, behandelter Lapis Lazuli, Hämatit, Markasite, Onyx, synth. Spinell, bestehend aus: 1 Ring, RW 57, 1 Bettelarmband mit 6
Anhängern, 1 Anhänger 2-teilig, 2 Anhänger, 1 Stabbrosche, 1 Brosche "Blatt", österr. Amtspunze 1872-1922, 1 Brosche "Fisch", zus. 41,1 g,
tlw. fleckig, Email tlw. ausgeschartetøs37
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Čís. Položky 310-405090/0001

Uhr-/Halskette um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Roségold 580, Breite ca. 4 mm, Länge ca. 50 cm, 14,4 g österr. Amtspunze 1872-1922øx

Čís. Položky 310-405100/0003

Email Anstecknadel "Otis - Freissler
- 25"
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Gold 585, tlw. blauer Lack, Durchmesser ca. 13 mm, Schuber aus unedlem Metall, zus. 3,2 gøg2

Čís. Položky 110-024067/0002

Konvolut Silberschmuck (9)
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Silber, bestehend aus: Schmuck-Set 3 Stück: farblose Imitationssteine (1 Ring, RW 55, 1 Armband, Länge ca. 20 cm, 1 Anhänger), 2
Anhänger, tlw. buntes Email "Schutzengel & Johnsbach", 2 Anhänger "Blüten", 1 Fassonhalskette, Länge ca. 60 cm, 1 Springring (als Ersatz),
zus. 62,9 g, 6 Etuis, 4 Begleitpapiere (tlw. zerschnitten), eine Öse fehlt, tlw. fleckig, Lack tlw. ausgeschartet, blaue Blüten lösen sich, tlw.
Überarbeitung notwendigøs59
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Čís. Položky 110-024061/0031

Konvolut Damenschmuck (13)
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Silber 925, tlw. vergoldet, verschiedene Schmucksteine (u. a. Karneol, Granat) und synth. Steine, versteinerte Koralle, bestehend aus: 2
Ringen, RWten 56 und 57, 2 Halsketten, 1 Collier, 2 Anhänger, 4 Ohrstecker, 2 Ohrclips, Stifte, zus. 96,5 g, 5 Zertifikate der Fa. Juweloøs19

Čís. Položky 110-024061/0032

Konvolut Damen-Schmuck "black &
brown" (14)
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Silber 925, tlw. vergoldet, Onyx, Rauchquarze, Lack, bestehend aus: 2 Ringen, RWten 56 und 57, 1 Armkette, variable Länge von ca. 19,5 -
22 cm, 1 Halskette, Länge ca. 45 cm, 2 Anhänger, 2 Ohrringe,2 Ohrsteckgehänge, 2 Ohrclips, ohne Stifte, zus. 80,9 gøs40

Čís. Položky 110-024061/0033

Konvolut Opal (beh.) Damenschmuck
(14)
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Silber 925, tlw. vergoldet, verschiedenfärbige behandelte Opale, farblose Imitationssteine, bestehend aus: 2 Ringe, RWten 56, 1 Armkette,
Länge ca. 19 cm, 1 Halskette mit zusätzlicher Magnetschließe, Länge ca. 50 cm, 2 Anhänger, 6 Ohrstecker, 2 Ohrsteckgehänge, zus. 30,3 g,
4 Zertifikate der Fa. Juweloøs25

Čís. Položky 310-403591/0002

Manschettenknöpfe
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. guillochiert, Maße ca. 18 x 18 mm,13,9 g, Etuiøg14
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Čís. Položky 310-403951/0006

Konvolut Silberschmuck (12)
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Silber, verschiedene Schmuckund Imitationssteine, u. a. Rubine, Saphire, Smaragde, Peridote und Amethyste, bestehend aus: 10 Ringe,
RWten 53-57/62, 1 Halskette, Länge ca. 44 cm, 1 Anhänger, zus. 113,1 g, Gebrauchsspurenøs97

Čís. Položky 310-402506/0001

Montblanc "Starwalker Extreme
Line"
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Kugelschreiber, Metall, Edelharz, Montblanc-Emblem in transparentem Kappenkopf, Drehmechanik, Serien Nr. MBJG5PG64, Länge ca. 137
mm, schwarze Tinte, 43,5 g, Original-Etui, Überkarton, ServiceGuide mit Garantie-Zertifikat aus 2016, guter Erhaltungszustandøx

Čís. Položky 310-402926/0002

Montblanc Nr. 88 Ballpoint
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Metall, Goldüberzug "rolled gold", Kugelschreiber mit Clipmechanik, Länge ca. 130 mm, 19,2 g, Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen,
blaue Tinteøx
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Čís. Položky 110-024375/0032

Faltschließe IWC Schaffhausen
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Edelstahl, Ansatzbreite bei der Schließe 18 mm, Länge ca. 46 mm, 13,5 gøx

Čís. Položky 310-402798/0001

Diamant Brillant (beh.) Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 333, weiße Achtkantdiamanten und schwarze Brillanten, tlw. künstlich farbverändert, zus. ca. 0,15 ct, RW 54, seitlich tropfenförmig
durchbrochen gearbeitet, 5,8 gøx

Čís. Položky 310-404686/0004

Damenschmuck-Set (3)
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 333, je ein farbloser Imitationsstein im TropfenSchliff, bestehend aus: 1 Anhänger (Karabiner-Verschluss),2 Ohrgehänge, zus. 5,6 gøx
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Čís. Položky 310-403648/0001

Dupont Ligne 1
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Feuerzeug, Metall vergoldet, gerillt, Maße ca. 35 x 58 x 14 mm, Serien Nr. 10BJD64, 107,3 g, Origninal-Etui ohne Einlagteil,
Gebrauchsspuren, Gas entleertøx

Čís. Položky 310-407067/0001

Dupont Ligne 2 Feuerzeug
Vyvolávací cena:

EUR 40,-

 Metall, vergoldet, Maße ca. 62 x 36 x 11 mm, Serien Nr. 1FSDV86, 109,6 g, Garantiekarte von 1998, Begleitpapiere, Etui, starke
Gebrauchsspuren, Gas entleertøx
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Čís. Položky 110-024375/0017

Glashütte Spezimatic
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Armbanduhr, 1966, Gehäuse: Metall, vergoldet, Boden Edelstahl, Nr. 649130, Durchmesser ca. 34 mm, Werk: Automatik, Ankerhemmung,
Cal. 75, Zifferblatt: silberfärbig, Tönung durch Lackbeschichtung, Balkenindexe, Datum, Gewicht: 32,3 g, Zubehör: Lederband mit
Dornschließe, tlw. abgerieben, niedrige Amplitude, Service notwendig øx

Čís. Položky 110-024375/0018

GUB Glashütte/SA
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Armbanduhr, Güteausführung, ca 1955-1961, Gehäuse: Metall, vergoldet, verschraubter Boden Edelstahl, Nr. 778485, Durchmesser ca. 35
mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Cal. 6.03, Nr. 94031, Glashütter SonnenSchliff auf Kron- und Sperrad, Incabloc Stoßsicherung,
Zifferblatt: cremefärbig, arab. Ziffern, Gewicht: 39,2 g, Zubehör: Lederband mit Dornschließe, tlw. starke Gebrauchsspuren und
Abriebstellen, Krone ergänzt, Zifferblatt fleckig, etwas deutlichere Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024375/0019

GUB Glashütte/SA
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Armbanduhr, 1950-er Jahre, Gehäuse: Metall, vergoldet, verschraubter Boden, Edelstahl, Nr. 11260, Durchmesser ca. 33,5 mm, Werk:
Handaufzug, Ankerhemmung, Cal. 60, Nr. 202303, Zifferblatt: cremefärbig, arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 40,3 g, Zubehör:
Lederband, Dornschließe, stärkere Gebrauchsspuren und Abriebstellen, niedrige Amplitude, Service notwendigøx
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Čís. Položky 110-024375/0020

Pilot/Poljot Chronograph
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Armbanduhr, Gehäuse: Edelstahl, ca. 44,5 x 44,5 mm, Krone und Boden mit Sichtfenster verschraubt, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung,
ca. 3133, Zifferblatt: schwarz, röm. und arab. Ziffern, Leuchtziffern, MinutenZähler, kleine Sekunde, Datum,Gewicht: 126,7 g,
Zubehör:Lederband mit Dornschließe, guter Erhaltungszustandøx

Čís. Položky 110-024375/0022

Jaguar
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Damenarmbanduhr, Ref. J931, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 29 mm, verschraubter Boden mit Sichtfenster, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Cal. ETA 2000, perliert, Rotor mit Genfer Streifen, Zifferblatt: silberfärbig, aufgesetzte röm. Ziffern und Stundenkeile,
Datum, Gewicht: 41,2 g, Zubehör: Original-Lederband mit doppelter Faltschließe, geringe Gebrauchsspurenøx

Čís. Položky 110-024375/0023

Trifoglio Sette Mari Limited Edition
049/300
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Armbanduhr, Ref. TF88SM, Gehäuse: Metall/Aluminium, Durchmesser ca. 49 mm, Krone und Boden verschraubt, einseitig drehbare Lünette,
Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. IT3HD, Zifferblatt: schlammfarben, aufgesetzte Leuchtpunkte, Gewicht: 117,9 g, Zubehör:
Originalband und Dornschließe, leichte Gebrauchsspuren, Wasserdichtheit überprüfen, Service wird empfohlenøx
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Čís. Položky 310-405449/0001

Eterna Cambridge Heritage
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Armbanduhr, Chronograph, Referenz 8508.41, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 38 mm, Boden verschraubt, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Cal. ETA 2894-2, Excenter-Feinregulierung, vergoldeter Rotor mit Genfer Streifen, Stoppfunktion über Wippe, Zifferblatt:
silber, Teleund Tachymeterskala, Minuten-, Stunden-Zähler, kleine Sekunde, Datum, Gewicht: 71,5 g, Zubehör: Lederband mit originaler
Dornschließe (Band beschädigt/tlw. gerissen), Gebrauchsspuren, etwas niedrige Amplitude, Service notwendigøx

Čís. Položky 310-402989/0001

Maurice Lacroix Pontos
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 62773, Gehäuse: Edelstahl/ Gold 750, Durchmesser ca. 30 mm, Nr. AE 08491, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Kaliber: ETA 2681, Zifferblatt: silber/cremefärbig, röm. Ziffern, Zentralsekunde, Datum, Gewicht: 74 g, Zubehör:
Originalband Edelstahl/ Gold 750, verdeckte Doppelfaltschließe, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024375/0010

Raymond Weil
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Damenarmbanduhr, Ref. 9956, Gehäuse: Metall, vergoldet, Nr. X344869, Durchmesser ca. 25 mm, Werk: Quarz, Zifferblatt: weiß, röm.
Ziffern, Datum, Gewicht: 62,9 g, Zubehör: Originalband mit doppelter Faltschließe, Original-Etui, Papiere, Überkarton, Garantiekart,
Kaufdatum Sept. 05, neue Batterie 5/24, leichte Gebrauchsspuren, Innenleben der Box etwas porösøx

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106133/ Strana 63 z 69



Čís. Položky 110-024375/0014

Vintage VDB "2017"
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Armbanduhr, Ref. VDB2017 36, Gehäuse: Edelstahl, mattiert, Durchmesser ca. 47 mm, Boden und Krone verschraubt, einseitig drehbare
Lünette, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. ETA 2824-2, vergoldet, Zifferblatt: schwarz, Leuchtziffern und Indexe, Gewicht: 185,7 g,
Zubehör: Original-Kautschukband und Dornschließe, Original-Etui, Plakette, Inhalt nicht vollständig, leichte Gebrauchsspuren, Service wird
empfohlenøx

Čís. Položky 110-024375/0030

Konvolut 3 Armbanduhren
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Metall, tlw. vergoldet, Edelstahl, 2 x Handaufzug, 1 x Automatik, Anker- und Stifthemmungen, bestehend aus: 1 x Lemania, Cal. 676, Ref.
202-27, Durchmesser ca. 33 mm,1 x Kienzle, Durchmesser ca. 29 mm, 1 x Benrus, Durchmesser ca. 32,5 mm, zus. 97,5 g, tlw. deutlichere
Gebrauchsspuren, Zifferblatt fleckig, Service/Reparatur notwendigøx

Čís. Položky 110-024375/0031

Konvolut 3 Armbanduhren/ 1
Sonnenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Metall/Edelstahl, tlw. vergoldet, bestehend aus: 1 x Juvenia, Goldauflage, Handaufzug, Cal. 602, Sonnen-Schliff, Durchmesser ca. 33 mm, 1
x GUB (Glashütter UhrenBetriebe), Damenuhr, Cal. 63 (Formwerk), Nr. 299877, ca. 14 x 21 mm, 1 x Seiko Titanium, Quarz, Durchmesser ca.
27 mm, Original-Stahlband mit Faltschließe, 1 x Sonnenarmbanduhr mit Kompass, Durchmesser ca. 47 mm (Bedienungsanleitung auf der
Rückseite graviert), zus. 157,7 g, tlw. Reparatur/Service notwendig, Ganggenauigkeit und -dauer nicht überprüftøx
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Čís. Položky 110-024587/0001

Omega Seamaster Cosmic 2000
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Armbanduhr, 1970er Jahre, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 38 mm, Werk: Automatic, Ankerhemmung, Zifferblatt: cremefärbig,
silberfärbige aufgesetzte Stundenbalken, schwarz lackierter Sekundenzeiger, Leuchtpunkte, Datum, Gewicht: 59,1 g, Zubehör: Lederband
mit Dornschließe, Omega Etui, dieses etwas unpassend, altersübliche Gebrauchsspuren, Zifferblatt fleckig, Werk nicht überprüft, Service
und Wasserdichtheitsprüfung empfohlen Dichtung beschädigtøx

Čís. Položky 110-024587/0003

Omega Seamaster
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Armbanduhr, Ref. 14704-1SC, 1960er Jahre, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 34 mm, verschraubter Boden, innen perliert, Werk:
Automatik, Ankerhemmung, Cal. 591, Nr. 17878180, rotvergoldet, Zifferblatt: cremefärbig, goldfärbige Stundenbalken und -keile, Gewicht:
41,3 g, Zubehör: Originalbox, Lederband mit Dornschließe, etwas niedrige Amplitude, Service wird empfohlen, Gebrauchs- und Glas mit
leichten Kratzspurenøx

Čís. Položky 110-024587/0005

2 Armbanduhren "Aquastar"/
"Roberta"
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Edelstahl, Automatik, Ankerwerke, verschraubte Gehäuseböden, Aquastar: Ref. 1713, mit beweglicher Rehaut über Kröen, Roberta: mit
drehbarer Lünette, Durchmesser ca. 37 mm, Kunststoffbänder mit Dornschließen, zus. 123,5 g, Roberta mit niedriger Amplitude, Aquastar
steht, Krone ohne Aufzugstellung, Service bzw. Reparatur notwendigøx

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106133/ Strana 65 z 69



Čís. Položky 110-024375/0021

Zenith
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Taschenuhr, 1. Drittel 20. Jhdt., Gehäuse: Silber, Nr. 2373808/4336, Durchmesser ca. 52 mm, moosguillochiert, leerer Gravurspiegel, österr.
Einfuhrpunze (Prag 1902-1922), Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Nr. 1064236, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, Feinregulierung,
Zifferblatt: weiß, Email, röm. und arab. Ziffern,Gewicht: 95,5 g, Zubehör: keines, altersübliche Gebrauchsspuren, Zifferblatt mit Haarriss,
Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024375/0024

Taschenuhr mit Kalender und
Mondphase
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gehäuse: Metall, geschwärzt, Nr. 37649, Durchmesser ca. 53 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, vergoldet,
Zifferblatt: goldfärbig, tlw. silberfärbige und floral verzierte Hilfszifferblätter für Tag/Datum und Monat, kleine Sekunde, Ausnehmung für
Mondphase, Gewicht: 112,4 g, Zubehör: keines, dauerhafte Funktion nicht überprüftøx

Čís. Položky 110-024375/0025

Boyd & Co., London
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Taschenuhr um 1900, Gehäuse:Silber 935, Nr. 40062, Durchmesser ca. 51 mm, schweizer Amtspunze 1882-1934, Savonette,
monogrammiert, Werk: Schlüsselaufzug, Ankerhemmung,"swiss made", Kompensationsunruh, gravierter Unruhkloben, vergoldet, Zifferblatt:
silber auf Kupferplatte, vergoldete röm. Ziffern, tlw. floral guillochiert, kleine Sekunde, Gewicht: 88,5 g, Zubehör: 1 Aufzugsschlüssel an
Silberkette mit Metallösen, Gebrauchsspuren, etwas abgerieben, Ganggenauigkeit nicht überprüft, Service wird empfohlenøx
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Čís. Položky 110-024375/0026

Kutscher-/Eisenbahner Uhr
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Übergroße Taschenuhr mit 8-Tage Gangdauer, Gehäuse: Metall, Nr. 122405, Durchmesser ca. 69 mm, Werk: Handaufzug, Ankerwerk,
Kompensationsunruh, DreiviertelPlatine, Zifferblatt: weiß, Email, röm. und arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 265,3 g, Zubehör: keines,
Zifferblatt mit kleiner Absplitterung, Lünette mit Glas locker, etwas deutlichere Gebrauchsspuren, Service/Reparatur notwendig,
Ganggenauigkeit und -dauer nicht überprüftøx

Čís. Položky 310-402506/0006

Favorit Taschenuhr mit bäuerlicher
Szene
Vyvolávací cena:

EUR 80,-

 Metall, versilbert, Gehäuse Nr. 746500, Durchmesser ca. 47,5 mm, Rückseite floral verziert, Handaufzug, Ankerhemmung, Cal. Unitas 6498,
bezeichnet "Cortebert", Zifferblatt mit röm. Ziffern, floral bedruckt,77 g, Zubehör: 1 Uhrkette, Silber 835, Länge ca. 27,5 cm,18,4 g,
Gebrauchsspurenøs18

Čís. Položky 310-402614/0007

Taschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 70,-

 Gehäuse: Metall, vergoldet, Nr. 126866, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, gebläute BreguetSpirale, Zifferblatt:
goldfärbig, arab. Ziffern, kleine vertiefte Sekunde, Gewicht: 77,4 g, Zubehör: keines, Zifferblatt verkratzt, Gebrauchsspuren, Service wird
empfohlenøx
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Čís. Položky 110-024375/0027

Taschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gehäuse: Metall, Durchmesser ca. 50 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Nr. 58694, Kompensationsunruh, Zifferblatt: weiß, Email,
arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 85,1 g, Zubehör: AufbewahrungsKassette auf Holz, beschriftet: "Hornberg", auch als Aufsteller
verwendbar, Gehäuse aus späterer Zeit, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024375/0028

Tischuhr J. Gloster Ltd. Birmingham
1916
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gehäuse: Silber, ca. 12 x 13 x 4,5 cm, florale Ziergravur, englische Beschauzeichen, Rückseite aus Kunststoff, Werk: Schlüsselaufzug,
Zifferblatt: weiß, Email, röm. und arab. Ziffern,Gewicht: 492,6 g, Zubehör: keines, etwas fleckig, Ganggenauigkeit und -dauer nicht
überprüftøx

Čís. Položky 310-402216/0001

Konvolut Silbermünzen (9)
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Silber 900/640, bestehend aus: 7 Silbermünzen, ATS 100,--, Jahrgänge 1975- 1979, 2 Silbermünzen, ATS 50,--, Jahrgänge 1959 und 1978,
zus. 207,7 g, tlw. fleckigøs208
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Čís. Položky 310-403591/0009

10 Gedenkmedaillen
Bundespräsidenten und -kanzler
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Silber 900, bestehend aus: 5 Medaillen Bundespräsidenten, u. a. Karl Renner, Dr. Rudolf Kirchschläger, 5 Medaillen Bundeskanzler, u. a. Dr.
Bruno Kreisky, Ing. Leopold Figl, zus. 148,5 g, 2 Etuis, tlw. fleckigøs149

Čís. Položky 310-403997/0004

Konvolut Silbermünzen (18)
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Silber 800, ATS 25,--, Prägejahre 1955-1972, zus. 234 g, Etui, unterschiedlicher Erhaltungszustandøs234

https://www.dorotheum.com/cz/oa/106133/ Strana 69 z 69


